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Correcta El término sociologia fue utilizado por primera vez por

Puntua 1,00 sobre

1,00
Seleccione una:

a. Karl Marx
b. Herbert Spencer

c. Auguste Comte

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Auguste Comte
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Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

La sociologia en tanto pensamiento critico ayuda a las personas a

Seleccione una:

a. Desarrollar una forma de conciencia que les permita poner en duda los
conocimientos que tienen sobre ellos mismos y sobre los demas,
cuestionando la validez de los prejuicios y los presupuestos naturalizados
como verdaderos y universales.

b. Visibilizar la importancia que juegan la accién individual en la
transformacioén de los valores y las instituciones sociales y culturales.

c. Reflexionar sobre nuestro entorno social, econédmico, cultural en
comparacion con épocas anteriores.

d. Involucrarse y participar en las politicas publicas del gobierno para
promover un cambio social.

e. Conocer las investigaciones socioldgicas como dogmas del saber
social en tanto utiliza un método cientifico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Desarrollar una forma de conciencia que les permita
poner en duda los conocimientos que tienen sobre ellos mismos y sobre los
demas, cuestionando la validez de los prejuicios y los presupuestos
naturalizados como verdaderos y universales.

La sociologia, segun Mills, sirve para

Seleccione una:

a. realizar investigaciones empiricas que sirvan al poder del Estado.

b. reflexionar sobre el comportamiento de las personas partir de las
investigaciones cientificas.

c. aportar calidad de vida humana en nuestro tiempo.

d. justificar la utilidad de los socidlogos como cientificos que investigan el
comportamiento social.

e. ofrecer investigacién-accion sobre temas sociales para promover
cambios sociales.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: aportar calidad de vida humana en nuestro tiempo.




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Segun la catedra, la modernidad se caracteriza como

Seleccione una:

a. Socialista
b. Anarquica

c. Capitalista

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Capitalista

¢Qué es la Sociologia?

Seleccione una:
a. El estudio de la vida social humana, de sus grupos y sociedades.

b. El estudio de las instituciones sociales
c. El estudio de las acciones sociales de los sujetos
d. El estudio de las relaciones econdmicas de produccion

e. El estudio de la interrelacion entre fenomenos psiquicos y sociales

Respuesta correcta

Respuesta: Segun A. Giddens el estudio de la vida social humana, de sus
grupos y sociedades — Manual 1.3.

La respuesta correcta es: El estudio de la vida social humana, de sus grupos y
sociedades.




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

¢ Cual es la critica mas frecuente al funcionalismo durkhemiano?

Seleccione una:

a. La poca relevancia que tienen en su obra los factores econdmicos
b. Su concepto de lazo social

c. Su vision estructuralista y el caracter pasivo de los actores sociales

d. Su método experimental indirecto

e. Su concepto de solidaridad organica

Respuesta correcta
Respuesta: Su visién determinista de las practicas sociales — Manual 2.3.

La respuesta correcta es: Su vision estructuralista y el caracter pasivo de los
actores sociales

¢Qué es un tipo ideal?

Seleccione una:

a. Una forma precisa de categorizar la accion social de los sujetos

b. Un constructo analitico que expresa el curso probable de la accion
social

c. Una herramienta cuantitativa de analisis de la realidad social

d. Un expresidn de expresar histéricamente los deseos de las diversas
civilizaciones

e. Una forma de estructurar los comportamientos sociales

Respuesta correcta

Respuesta: Un constructo analitico/histérico que representa las probabilidades
y los posibles fundamentos de la accién social.

La respuesta correcta es: Un constructo analitico que expresa el curso probable
de la accién social




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

¢ Cual es el punto de partida de la perspectiva comprensiva en sociologia?

Seleccione una:

a. El actor y la accién social

b. Las ideas sociales

c. El sentido socialmente construido
d. Las instituciones

e. Las tipificaciones ideales

Respuesta correcta

Respuesta: La sociologia comprensiva es una sociologia de la accién social —
Manual 2.3.

La respuesta correcta es: El actor y la accion social

¢ Qué es accion social?

Seleccione una:
a. Es toda aquella accién realizada por individuos

b. Es toda aquella accion que intenta ayudar a otros
c. Es toda accion que se realiza en sociedad X

d. Es toda aquella accién que busca incidir en el comportamiento de
otros actores sociales

e. Es toda aquella accion que busca un generar un compromiso social en
el otro

Respuesta incorrecta.

Respuesta: Es toda accion que trata de influir (conscientemente o no) en las
acciones de otros.

La respuesta correcta es: Es toda aquella accion que busca incidir en el
comportamiento de otros actores sociales




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Incorrecta

Puntda 0,00 sobre
1,00

¢ Qué son los hechos sociales segun E. Durkheim?

Seleccione una:

a. La sumatoria de hechos individuales
b. Objetos con un origen social

c. Formas de actuar, pensar y sentir externas a los individuos y con
existencia propia

d. Cosas directamente observables a partir de la experimentacion

e. Hechos particulares con relevancia sociolégica

Respuesta correcta

Respuesta: Formas de actuar, pensar y sentir, es decir, representaciones
sociales — Manual 2.2.

La respuesta correcta es: Formas de actuar, pensar y sentir externas a los
individuos y con existencia propia

¢Por qué Castel prefiere el término desafiliacion antes que exclusién?

Seleccione una:

a. Porque el excluido va a ser siempre un excluido y el desafiliado no
necesariamente X

b. Porque la exclusion como idea esta demasiado usada en sociologia y
so6lo confunde a los analistas

c. Porque la exclusion es una manifestacion de la desafiliacion

d. Porque la exclusion supone una continuum entre excluidos e
integrados que hoy ya no existe mas

e. Porque la 6ptica de la exclusién constituye una vision sesgada de la
realidad social

Respuesta incorrecta.

Respuesta: Porque la exclusién supone una trampa analitica al pensar que
existe un continuum entre integrados y excluidos.

La respuesta correcta es: Porque la exclusién supone una continuum entre
excluidos e integrados que hoy ya no existe mas




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

El estudio de la estructura social es fundamental para

Seleccione una:

a. entender los roles de los actores sociales.
b. entender la subsistencia de las clases sociales.

c. entender como las sociedades varian.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: entender como las sociedades varian.

Segun la categorizacion de Robert Reich, ¢ qué tipo de actividad realizan
los trabajadores que se dedican a las tareas rutinarias?

Seleccione una:
a. Operarios manuales en las cadenas de montaje

b. Capacitadores y preparadores de la mano de obra
c. Altos gerentes de empresas
d. Elaboran las ideas y el disefio de los productos

e. Son intermediarios entre los productos y los consumidores

Respuesta correcta

Respuesta: Son operarios manuales, los mas prescindibles de toda la piramide
— Manual 3.2.

La respuesta correcta es: Operarios manuales en las cadenas de montaje

¢ Para qué autor, los conocimientos técnicos, las cualificaciones laborales
y las credenciales académicas son también recursos econémicos?

Seleccione una:
a. Weber

b. Giddens

c. Marx

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Weber




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

¢ Qué concepto utiliza Castel para definir a aquellos sujetos que se
encuentran en una situacion de individualizacion e indeterminacion
absoluta?

Seleccione una:

a. Exclusion social

b. Desafiliacion social

c. Precariedad

d. Marginalidad avanzada

e. Pobreza estructural

Respuesta correcta
Respuesta: Desafiliacion social — Manual 3.3.

La respuesta correcta es: Desafiliacion social

Segun Svampa, ¢ qué transformaciones habilité la descolectivizacion?

Seleccione una:

a. La autonomizacion e independizacién de los individuos respecto a los
grupos sociales de referencia

b. Una victoria de los derechos civiles sobre la opresidén de los convenios
colectivos

¢. Un proceso de individualizacién que generé una mejora en las
condiciones de vida de los trabajadores

d. El proceso de sindicalizacion masiva en la argentina

e. La pérdida de los anclajes colectivos que daban cohesion social a la
clase obrera

Respuesta correcta

Respuesta: la pérdida de los anclajes colectivos, como sindicatos, partidos,
mutuales, clubes, etc... - Manual 4.2.

La respuesta correcta es: La pérdida de los anclajes colectivos que daban
cohesion social a la clase obrera




Correcta

Puntda 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

En la sociedad liquida, el poder es

Seleccione una:

a. global, en tanto se ha vuelto completamente extraterritorial.
b. acotado, dentro de la frontera de cada pais.

c. extensivo, a cada comunidad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: global, en tanto se ha vuelto completamente
extraterritorial.

El estado de Bienestar implica

Seleccione una:

a. Mejoras edilicias
b. Mejoras laborales

c. Mejoras laborales y salariales

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mejoras laborales y salariales

Segun Svampa, ¢ cuales son los principios basicos de estas nuevas
ciudadanias que surgen en nuestro pais con el proceso neoliberal?

Seleccione una:
a. El individualismo y autorregulacion personal

b. La solidaridad entre cada sector social
c. El colectivismo y la cohesion social
d. La fraternidad como compromiso colectivo

e. El entendimiento entre las distintas clases sociales

Respuesta correcta
Respuesta: El individualismo y la autorregulacion personal — Manual 4.2.

La respuesta correcta es: El individualismo y autorregulacion personal




Correcta Se denomina Estado de bienestar al

Puntda 1,00 sobre
1,00

Seleccione una:

a. conjunto de principios y valores instituidos colectivamente.
b. conjunto de practicas democraticas.

. conjunto de obras publicas.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: conjunto de principios y valores instituidos
colectivamente.
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